

लेन-देन के विवाद में व्यापारी को चाकू मारा, हिन्दूवादी संगठनों में आक्रोश

गुस्साए लोगों ने बाजार बंद करवाए, कस्बे में अतिरिक्त पुलिस बल तैनात किया

आसीन्द/भीलवाड़ा, (नि.सं.)। भीलवाड़ा जिले के आसींद कस्बे में रविवार देर रात चाकूबाजी की घटना से माहौल गरमा गया। लेनदेन विवाद को लेकर एक व्यापारी को बुलाकर कुछ लोगों ने उसे पर चाकू से हमला कर दिया, जिससे वह घायल हो गया। हमले में घायल युवक को महात्मा गांधी अस्पताल



घायल व्यापारी को उपचार के लिए अस्पताल में भर्ती करवाया।

■ पुलिस ने एक आरोपी को डिटें किया है, बाकी की तलाश की जा रही है

में भर्ती कराया गया है। घटना से हिन्दूवादी संगठनों में आक्रोश व्याप्त हो गया। गुस्साए लोगों ने सोमवार सुबह बाजार बंद करवा दिए। वहीं कस्बे में अतिरिक्त पुलिस बल तैनात है। वहीं पुलिस ने एक आरोपी को डिटें किया है बाकी की तलाश जारी है।

जानकारी के अनुसार आसींद में जूता-चप्पल दुकान संचालक राकेश डांगी का दानिश पटान के साथ लेनदेन का विवाद है। रात में राकेश घर पर खाना खा रहा था। इस दौरान दानिश ने फोन करके कहा कि पैसे लेने के लिए वह चौराहे पर

गुस्साए लोगों ने घटना को लेकर आक्रोश जताया।

आ। राकेश अपने भाई मनीष के साथ वहां पहुंचा। दानिश और उसके दो-तीन साथी ने राकेश पर चाकू के साथ भी मारपीट की। सूचना पर आसींद थाना पुलिस मौके पर पहुंची। घायल राकेश को आसींद अस्पताल ले जाया गया। वहां से भीलवाड़ा रैफर कर दिया।

सूचना पर बड़ी संख्या में लोग वहां जमा हो गए। घटना के बाद आरोपी मौके से भाग गए। सुबह पता चलने पर हिन्दूवादी संगठनों में

आक्रोश व्याप्त हो गया। गुस्साए लोगों ने बाजार बंद करवा दिए और प्रदर्शन करने लगे।

जिला मुख्यालय से पुलिस बल आसींद भेजा गया। आसींद में पुलिस बल तैनात हो गया। पुलिस व प्रशासनिक अधिकारियों ने समझाइश की। वहीं शांतिपूर्ण तरीके से आसींद कस्बे में व्यापारिक प्रतिष्ठान बंद रहे। प्रशासन ने आमजन से शांति व्यवस्था कायम रखने हेतु अपील की है। वहीं आसींद पुलिस उपाधीक्षक ओमप्रकाश

सोलंकी ने बताया कि देर रात्रि 10 बजे के बाद आसींद क्षेत्र में संचालित होटल पर अनैतिक तरीके से किसी भी व्यक्ति के पाए जाने पर पुलिस के द्वारा कार्यवाही की जाएगी तथा पुलिस की टास्त क्षेत्र में लगातार झाड़ी रहेगी। आमजन से पुलिस प्रशासन ने शांति व्यवस्था बनाए रखने की अपील की है।

आसींद पुलिस उपाधीक्षक ओमप्रकाश सोलंकी ने बताया कि देर रात्रि 10 बजे के बाद आसींद क्षेत्र में संचालित होटल पर अनैतिक तरीके से किसी भी व्यक्ति के पाए जाने पर पुलिस के द्वारा कार्यवाही की जाएगी तथा पुलिस की टास्त क्षेत्र में लगातार झाड़ी रहेगी। आमजन से पुलिस प्रशासन ने शांति व्यवस्था बनाए रखने की अपील की है।

जिला संयोजक बजरंग दल मुकेश सिंह ने बताया कि अगर जल्दी आरोपियों की गिरफ्तारी नहीं की गई तो बाजार अनिश्चितकालीन बंद रखा जाएगा, जिसकी समस्त जिम्मेदारी प्रशासन की होगी।

ब्यावर गैस दुखांतिका वॉरियर्स का सम्मान किया

केमिकल फैक्टरी में 31 मार्च को 25 टन केमिकल से भरे हुए टैंकर में आग लग गई थी

ब्यावर, (नि.सं.)। विप्र सेना जिला शाखा ब्यावर की ओर से ब्यावर गैस दुखांतिका वॉरियर्स का सम्मान किया गया। जानकारी के अनुसार बलाड़ रोड स्थित एक केमिकल फैक्टरी में 31 मार्च को 25 टन केमिकल से भरे हुए



समारोह में ब्यावर गैस हादसे के वॉरियर्स का सम्मान किया।

■ बिना सुरक्षा उपकरणों के मौका स्थल पर बचाव कार्य किया था

टैंकर जिसको धातु गलने के काम में लिया जाता है में गैस हुए गैस रिसाव के कारण हुई दुखांतिका घटित हुई थी। बिना सुरक्षा उपकरणों के मौका स्थल पर पहुंच कर किए गए बचाव कार्य के लिए विप्र सेना जिला शाखा ब्यावर की ओर से अजमेर रोड स्थित विप्र सेना कार्यालय में सम्मान समारोह आयोजित किया गया। समारोह में जंबाज पुलिस अधिकारी राजेश कसाना, पूर्व पार्षद हंसराज शर्मा, दमकल अधिकारी ताराचंद भट्ट, विक्रम राठौड़ आदि के अध्यक्षता में प्रशंसा की एवं ब्यावर के लिए गर्व बताया। इस दुखांतिका में केमिकल फैक्टरी मालिक सहित दो व्यक्तियों की मौके पर ही मौत हो गई थी तथा 52 लोगों को चिकित्सालय में भर्ती करवाया गया था जहां से 12 लोगों को अजमेर व तीन को जयपुर रैफर किया गया। 15 लोगों का ब्यावर में ही

उपचार शुरू किया और 21 को प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दे दी गई थी। इस घटनाक्रम में जिला कलेक्टर महेंद्र सिंह खड्गवात सहित पूरा प्रशासन अलर्ट मोड पर रहा, जिससे इस घटना को महाविनाश बनने से रोका गया। इससे पूर्व डिप्टी कसाना, पूर्व पार्षद हंसराज शर्मा, दमकल अधिकारी ताराचंद भट्ट और विक्रम सिंह राठौड़ का विप्र सेना के राजेंद्र शर्मा रीको, मनोज व्यास, ज्वाला प्रसाद उपाध्याय, संजय पाराशर, अनिल भोजक, नरेंद्र पारीक, एडवोकेट विजय पारीक, चंद्रप्रकाश अग्निहोत्री ने वॉरियर्स का साफा बंधवाकर तथा दुष्टे ओढ़ाकर स्वागत किया। कार्यक्रम में दिनेश शर्मा, अनिल पाराशर, शम्भू दयाल व्यास, उम्मीद शर्मा, राहुल शर्मा, हरि गोपाल शर्मा, कैलाश शर्मा, नरेंद्र शर्मा, वैभव शर्मा, गोपाल शर्मा, परमेश्वर पारीक, संदीप शर्मा, लता शर्मा भाजपा नेत्री, ममता शर्मा, लता शर्मा, विष्णु जोशी, निरंजन शर्मा, एडवोकेट सुनील दवे, मनीष व्यास, मोदी आदि उपस्थित थे। कार्यक्रम का संचालन शंभू दयाल व्यास ने किया।

काछोला पंचायत में नियम विरुद्ध जारी किए खाली भूखण्ड के पट्टों की जांच शुरू

मांडलगढ़ बीडीओ ने चार सदस्यीय कमेटी को पट्टों की जांच में लगाया

मांडलगढ़, (नि.सं.)। मांडलगढ़ की काछोला ग्राम पंचायत में कई लोगों के तथाकथित आवासीय भूखण्डों के 10 पट्टे और निकल कर सामने आए हैं, जिसमें मौके पर कब्जा और न ही 50 वर्ष पुराना मकान बना हुआ है, और न ही पट्टाधारी निवास कर रहे हैं। पंचायत प्रशासन ने नियम विरुद्ध बेशकीमती भूमि में पुरतैनी पट्टे जारी कर दिए। दूसरी ओर मांडलगढ़ पंचायत समिति विकास अधिकारी ने तथाकथित पट्टों की जांच के लिए चार सदस्यीय कमेटी का गठन कर जांच शुरू की है।

काछोला ग्राम पंचायत के उप सरपंच देवी लाल माली और आरटीआई कार्यकर्ता ओमनाथ योगी ने बताया कि पंचायत प्रशासन ने एक ही परिवार के 4 जनों को और बाहर से आकर रह रहे सरकारी कर्मचारियों को खाली भूखण्डों के दो-दो सौ रुपए में पुरतैनी मकानों के पट्टे जारी कर दिए। एक ही परिवार में काछोला निवासी भैरू

■ पंचायत प्रशासन ने बड़े असाभियों के पूरे परिवार को जारी कर दिए थे कई पट्टे

■ टीम को सात दिवस में जांच कर तथ्यात्मक जांच रिपोर्ट पेश करने का आदेश जारी किया है

लाल पिता रामप्रसाद मंत्री को दो भूखण्ड का पट्टा क्रमांक 34/40 गुणा 42 फीट, दूसरा पट्टा आराजी नम्बर 1421 में क्रमांक 18/34 गुणा 40 फीट, भैरू लाल मंत्री को पत्नी सिमा मंत्री को भूखण्ड पट्टा क्रमांक 36/40 गुणा 60 फीट, भैरू लाल मंत्री के पुत्र अक्षय कुमार मंत्री को पट्टा क्रमांक 35/40 गुणा 60 फीट, जारी किए हैं, इसमें एक पट्टे में आराजी संख्या दर्ज की गई है। अन्य पट्टों में आराजी नम्बर ही नहीं दर्शाए गए हैं। अन्य 7 लोगों के पट्टे भी बिना आराजी नम्बर दर्ज किए जारी किए, जिसमें महेंद्र सिंह पिता सांवत सिंह राजपूत भूखण्ड पट्टा क्रमांक 44/40 गुणा 60 फीट, गिरधर कंवर

पत्नी महेंद्र सिंह राजपूत, पट्टा क्रमांक 43/40 गुणा 60 फीट, अरुण कुमार सूरजभान शर्मा पट्टा क्रमांक 45/40 गुणा 60 फीट, सूरजभान की पत्नी नीलम शर्मा को पट्टा क्रमांक 46/40 गुणा 60 फीट, पंकज कुमार पिता सूर्यकान्त त्रिवेदी को पट्टा क्रमांक 02/40 गुणा 60 फीट, गोपाल धाकड़ पिता भैरू लाल धाकड़ को पट्टा क्रमांक 27/40 गुणा 60 फीट और विधायक प्रतिनिधि संदीप सोनी पिता भंवरलाल सोनी को गोशाला के पास पट्टा क्रमांक 41/20 गुणा 90 वर्ग फीट के खाली भूखण्डों में पुरतैनी मकान के दो-दो सौ रुपए में 30 दिवस तक 2024 को पट्टे जारी किए गए हैं, जबकि संदीप सोनी

के पूर्व में जारी किए गए अन्य पट्टों का मामला न्यायालय में विचाराधीन चल रहा है। उक्त प्रकरण में ग्राम पंचायत द्वारा जारी किए गए 20 पट्टों के दस्तावेज आरटीआई कार्यकर्ता ओमनाथ योगी को तहसील कार्यालय में पंजीयन होने के बाद प्राप्त हुए हैं, जिसमें प्रारम्भिक तौर पर कई गड़बड़ियां पाई गई हैं। जिसकी शिकायत कलेक्टर, बीडीओ और एसीबी को भेजी गई है। मांडलगढ़ पंचायत समिति विकास अधिकारी संगीता व्यास ने बताया कि काछोला पंचायत में जारी किए गए तथाकथित पट्टों की शिकायत ग्रामीणों द्वारा मिलने के बाद जांच कमेटी गठित की गई है। जांच कमेटी में अतिरिक्त विकास अधिकारी प्रभुलाल धाकड़, सहायक विकास अधिकारी राजकुमार व्यास, सहायक विकास अधिकारी उदयलाल मीणा व सहायक लेखाधिकारी रामजस जाट को शामिल किया गया है। इस टीम को सात दिवस में जांच कर तथ्यात्मक जांच रिपोर्ट पेश करने का आदेश जारी किया है।

केन्द्रीय पर्यटन मंत्री ने हिन्दूसिंह के परिवार को ढाढस बंधाया



केन्द्रीय पर्यटन मंत्री गजेन्द्रसिंह शेखावत ने पंचायत समिति सदस्य हिन्दूसिंह राठौड़ के आकस्मिक निधन पर उनके परिजनों को ढाढस बंधाया।

बाड़मेर, (नि.सं.)। केन्द्रीय पर्यटन मंत्री गजेन्द्रसिंह शेखावत ने सोमवार को बाड़मेर प्रवास के दौरान चौहटन में पंचायत समिति सदस्य हिन्दूसिंह राठौड़ के आकस्मिक निधन पर उनके परिजनों को ढाढस बंधाया। उन्होंने राठौड़ के निधन को अपूरणीय क्षति बताया। केन्द्रीय पर्यटन मंत्री गजेन्द्रसिंह शेखावत ने विभिन्न जनप्रतिनिधियों के साथ पंचायत समिति सदस्य हिन्दूसिंह राठौड़ के आवास पहुंचकर उनके शोक संतप्त परिवार को सांत्वना दी। उन्होंने कहा कि राठौड़ के आकस्मिक निधन से समाज के साथ उनके व्यक्तिगत

■ केन्द्रीय मंत्री गजेन्द्र सिंह राठौड़ ने परिजनों को सांत्वना दी

क्षति हुई है। राठौड़ सदैव जनहितार्थ कार्यों के साथ आमजन के लिए तत्पर रहते थे। उनका योगदान सदैव स्मरणीय रहेगा। उन्होंने स्वर्गीय राठौड़ को श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए शोक संतप्त परिवार को इस दुख को सहन करने की शक्ति प्रदान करने की प्रार्थना की।

केन्द्रीय पर्यटन मंत्री शेखावत ने स्वर्गीय राठौड़ की चाची विरघ कंवर के आकस्मिक निधन होने पर श्रद्धासुमन अर्पित करते हुए शोक संतप्त परिवार को सांत्वना दी। इस दौरान चौहटन विधायक आदूराम मेघवाल, पोकरण विधायक महंत प्रतापपुरी महाराज, सिवाना हमीरसिंह भायल, पूर्व केंद्रीय मंत्री कैलाश चौधरी, समाजसेवी अनंतराम विरनेई, स्वर्कृपसिंह खारा, चौहटन प्रधान रूपाराम सारण, जिला परिषद सदस्य रूपसिंह राठौड़ समेत कई जनप्रतिनिधि एवं गणमान्य नागरिक उपस्थित रहे।

कृषि मंडी में आग से लाखों रुपए की ऊन जली

ब्यावर, (नि.सं.)। उदयपुर रोड स्थित कृषि मंडी में अज्ञात कारणों से ऊन के ढेर में आग लग गई। आग लगने से सम्पूर्ण कृषि मंडी परिसर में अफरा-तफरी मच गई। आग लगने की सूचना पर नगर परिषद की दमकल मौके पर पहुंची। हवा के चलते जलती हुई आग का फैलाव लगभग आधे किलोमीटर तक फैल गया। दमकल कर्मियों ने आग पर काबू पाने का प्रयास किया। आगजनी की घटना में कृषि मंडी प्लेटफॉर्म पर रखा लाखों रुपए की ऊन जलकर राख हो गई।

अवैध मादक पदार्थ सप्लायर गिरफ्तार

चौमू/कालाडैरा, (नि.सं.)। कालाडैरा थाना पुलिस ने मादक पदार्थ (गांजा) सप्लायर को गिरफ्तार किया है। आनन्द शर्मा उप महानिरीक्षक पुलिस सह पुलिस अधीक्षक जिला जयपुर ग्रामीण ने जानकारी देते हुए बताया है कि तीन अप्रैल को डीएसटी टीम जयपुर ग्रामीण व पुलिस थाना गोविन्दगढ़ की टीम द्वारा ऑपरेशन नॉकआउट अभियान के तहत कारवाई करते हुए अवैध मादक पदार्थ गांजा 11.815 किलोग्राम जप्त कर एक आरोपी हरिपाल मीणा को गिरफ्तार किया था। प्रकरण का अग्रिम

■ पुलिस ने नॉकआउट अभियान के तहत गांजा जप्त कर एक आरोपी को गिरफ्तार किया था

■ पुलिस ने तस्कर से पूछताछ के बाद दूसरे आरोपी को गिरफ्तार किया

अनुसंधान कालाडैरा थानाधिकारी बाबूलाल मीणा द्वारा किया जा रहा था। प्रकरण में गिरफ्तारखुदा नशा कारोबारी से मादक पदार्थ गांजा किस व्यक्ति से लेकर आया इसके संबंध में अनुसंधान किया गया तो आरोपी हरिपाल मीणा निवासी गुवाडरी थाना कालाडैरा ने बताया कि उक्त गांजा में अभिषेक

टिकट घर, पूछताछ खिड़की, वेंटिंग रूम, विश्रामालय, खानपान स्टाल, आरपीएफ चौकी, सीसीटीवी कैमरा रूम तथा कर्मचारियों के आवासों का निरीक्षण किया तथा व्यापक कमियां दूर कर निरंतर मोनिटरिंग करने की हिदायत दी। इस दौरान उन्होंने पाली-मारवाड़ स्टेशन को साफ-सुथरा और आदर्श स्टेशन बनाने के लिए आम

यात्रियों से भी परिसर स्वच्छता की अपील की। डीआरएम अनुराग त्रिपाठी के साथ निरीक्षण दौरे में वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक विकास खेड़ा, वरिष्ठ मंडल परिचालन प्रबंधक लोकेश कुमार सिंह, वरिष्ठ मंडल इंजीनियर (समन्वय) मनोहर सिंह, वरिष्ठ मंडल बिजली इंजीनियर (सामान्य) नितेश कुमार मीणा, वरिष्ठ मंडल बिजली इंजीनियर (कर्मण) विपिन कुमार, वरिष्ठ मंडल संरक्षा अधिकारी मुकेश कुमार मीणा, वरिष्ठ मंडल यांत्रिक इंजीनियर (पॉवर) जोगेंद्र मीणा और वरिष्ठ मंडल इंजीनियर (संकेत व दूरसंचार) सहित बड़ी संख्या में आरपीएफ जवान, निरीक्षक व सुरवाइजर मौजूद थे।

डोटासरा और जूली उदयपुर में सीआईडी सीबी के कार्यालय में पेश हुए

जयपुर/उदयपुर, (कासं)। राजस्थान प्रदेश कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष गोविंदसिंह डोटासरा और नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली सोमवार को उदयपुर में सीआईडी सीबी के कार्यालय में पेश हुए और कोटा मामले में अपना बयान दिया। बयान देने के बाद उन्होंने राजस्थान सरकार को निशाने पर लेते हुए कहा कि सरकार के मंत्री मदन दिलावर पर एक दर्जन से ज्यादा मामले हैं, इस पर भी सरकार को गौर कर आगे बढ़ाना चाहिए। डोटासरा और जूली उदयपुर शहर के माछला मगरा स्थित सीआईडी सीबी क्राइम ब्रांच में पहुंचे और यहां एडिशनल एसपी अनिल मीणा के समक्ष पेश हुए। दोनों ने कोटा में दर्ज मामलों की जांच में बयान दिए। बाहर आकर डोटासरा ने कहा कि जो भी

■ डोटासरा ने कहा कि मंत्री मदन दिलावर पर 14 मुकदमे दर्ज हैं, उनको भी बुलाओ

बयान दर्ज कराया और पूछताछ की उसका जवाब दिया। मैं सरकार को कहना चाहता हूँ जनता के कल्याण और समाधान के लिए सरकार है न कि प्रतिपक्ष की आवाज दबाने के लिए। जो हम और जनता बर्दाश्त नहीं करेगी। जो आरोप हम पर लगाए गए हैं वह हम राजनीतिक और उच्च अधिकारियों के दबाव में हुआ है। हमने पुलिस के साथ धक्का-मुक्की की इस तरह की रिपोर्ट दी जबकि ऐसा हमने नहीं किया है। उन्होंने कहा कि मैं कहना चाहता हूँ कि कोई कितना भी बड़ा अधिकारी हो वह

जनता के लिए है जनता को कुचलने के लिए नहीं है। डोटासरा ने कहा सरकार में शर्म बची है तो शिक्षामंत्री मदन दिलावर के खिलाफ 14 मुकदमे दर्ज हैं आज तक उसका चालान नहीं हुआ है, उनको भी बुलाओ। कोई कितना भी बड़ा व्यक्ति हो उसके खिलाफ अनुसंधान जल्द हो, मुलजिम बनता है तो जल्दी बनाए नहीं तो उस पर एफआर लगाए। विधानसभा के नेता प्रतिपक्ष टीकाराम जूली ने कहा कि कांग्रेस के कार्यकर्ता निडर यौद्धा राहुल गांधी के सिपाही हैं। वे भी राहुल की तरह भाजपा से न डरेंगे, न झुकेंगे। हम सब मिलकर भाजपा से डटकर लड़ेंगे। जूली किसानों के हक-अधिकारों की लड़ाई लड़ने के दौरान 24 जून, 24 को सरकार द्वारा उनके खिलाफ दर्ज करवाये गये झूठे

मुकदमे के सिलसिले में बयान दर्ज करवाने के लिये उदयपुर स्थित सीआईडी सी.बी. के कार्यालय पहुंचे। उन्होंने कहा कि कांग्रेस किसान, मजदूर, दलित, शोषित और पीड़ित के अधिकारों की रक्षा के लिये सदैव लड़ती रहेगी। कांग्रेस भाजपा सरकार की दमनकारी नीतियों के आगे झुकने वाली नहीं है। प्रतिपक्ष के नेता टीकाराम जूली ने सरकार को चेतावनी दी है कि सरकार ने विधानसभा के सदन में भी प्रतिपक्ष की आवाज को दबाने का काम किया और सदन के बाहर भी सत्ता की ताकत के बल पर विपक्ष को दबायेगी, तो कांग्रेस इसे बर्दाश्त नहीं करेगी। वह जनता की आवाज बनकर उनके हक-हकूक की रक्षा के लिये सदन से लेकर सड़क तक संघर्ष करती रहेगी।